Student Survey Fall 3 YR Comparison - Seniors
Count and weight with percents

2013 2012 2011
Weighted Weighted Weighted
Count  Percent Weight Tofal Count  Percent Weight Total Count  Percent Weight Total

1. Intramurals
Not Answered 1 141% 0 0 1 1.82% 0 0 1 217% 0 0
Excellent 17 23.94% S 85 15 27.27% 5 75 8§ 17.39% 5 40
Good 24 33.80% 4 96 21 38.18% 4 84 19 41.30% 4 76
Average 24 33.80% 3 72 15 27.27% 3 45 17 36.96% 3 51
Poor 2 2.82% 2 4 2 3.64% 2 4 1 217% 2 2
Very Poor 3 423% 1 3 1 1.82% 1 1 0 0.00% 0 0
TOTAL RESPONSES 71 100% 15 260 55  100% 15 209 46  100% 14 169
Mean (Avg. 3.66197 3.80000 3.67391
StDev (sample) 1.09471 1.06110 0.94409
StDev (population) 1.08697 1.05141 0.93377

2, Security (Healhty & Safe Environment)
Not Answered 0 0.00% 0 0 4 727% 0 0 0 0.00% 0 0
Excellent 10 14.08% 5 50 14 2545% 5 70 10 21.74% 5 50
Good 25 3521% 4 100 17 3091% 4 68 20 43.48% 4 80
Average 21 29.58% 3 63 13 23.64% 3 39 10 21.74% 3 30
Poor 8 11.27% 2 16 4 727% 2 8 4  8.70% 2 8
Very Poor 7 9.86% 1 7 3 545% 1 3 2 435% 1 2
TOTAL RESPONSES 71 100% 15 236 55  100% 15 188 46  100% 15 170
Mean (Avg. 3.32394 3.41818 3.69565
StDev (sample) 1.15604 1.46175 1.05134
StDev (population) 1.14787 1.44840 1.03985

3. Convocation Programs
Not Answered 0 0.00% 0 0 1 1.82% 0 0 3 6.52% 0 0
Excellent 14 19.72% 5 70 14 25.45% 5 70 5 10.87% S 25
Good 24 33.80% 4 96 21 38.18% 4 84 21 45.65% 4 84
Average 25 3521% 3 75 15 27.27% 3 45 12 26.09% 3 36
Poor 5  7.04% 2 10 4  727% 2 8 4  8.70% 2 8
Very Poor 3 423% 1 3 0 0.00% 0 0 1 217% 1 1
TOTAL RESPONSES 71 100% 15 254 55  100% 14 207 46  100% 15 154
Mean (Avg. 3.57746 376364 3.34783
StDev (sample) 1.02347 1.03573 1.25109
StDev (population) 1.01623 1.02627 1.23741

4, Library
Not Answered 0 0.00% 0 0 3 545% 0 0 3 6.52% 0 0
Excellent 21 29.58% 5 105 30 54.55% 5 150 6 13.04% 5 30
Good 32 45.07% 4 128 16 29.09% 4 64 14 30.43% 4 56
Average 15 21.13% 3 45 5 9.09% 3 I 16 34.78% 3 48
Poor 2 2.82% 1 4 1 1.82% 2 2 4 8.70% 2 8
Very Poor 1 141% 0 1 0 0.00% 0 0 3 6.52% | 3
TOTAL RESPONSES 71 100% 13 283 55  100% 14 231 46  100% 15 145
Mean (Avg 3.98592 4.20000 3.15217
StDev (sample) 0.87002 125314 1.33279
StDev (population) 0.86388 1.24170 1.31822

5. Student Center
Not Answered 0 0.00% 0 0 2 3.64% 0 0 2 435% 0 0
Excellent 13 1831% 5 65 19 34.55% 5 95 7 15.22% 5 35
Good 31 43.66% 4 124 20 36.36% 4 80 23 50.00% 4 92
Average 22 30.99% 3 66 13 23.64% 3 39 13 28.26% 3 39
Poor 3 423% 2 6 1 1.82% 2 2 1 217% 2 2
Very Poor 2 2.82% 1 2 0 0.00% 0 0] 0 0.00% 0 0
TOTAL RESPONSES 71 100% 15 263 55 100% 14 216 46 100% 14 168
Mean (Avg. 3.70423 392727 3.65217
StDev (sample) 0.91643 1.11976 1.05867
StDev (population) 0.90995 1.10954 1.04710

6. Work Study Program
Not Answered 0 0.00% 0 0 4 727% 0 0 1 217% 0 0
Excellent 15 21.13% 5 75 21 38.48% 5 105 7 15.22% 5 35
Good 27 38.03% 4 108 15 27.27% 4 60 26 56.52% 4 104
Average 20 28.17% 3 60 12 21.82% 3 36 8 17.3%% 3 24
Poor 6 845% 2 12 2 3.64% 2 4 3 6.52% 2 6
Very Poor 3 423% 1 3 1 1.82% 1 1 1 217% 1 1
TOTAL RESPONSES 71 100% 15 258 55 100% 15 206 46 100% 15 170
Mean (Avg, 3.63380 3.74545 3.69565
StDev (sample) 1.04525 1.43008 1.02999
StDev (population) 1.03787 1.41702 1.01873




Student Survey Fall 3 YR Comparison - Seniors
Count and weight with percents

2013 2012 2011
Weighted Weighted Weighted
Count Percent Weight Total Count Percent Weight Total Count Percent Weight Total

7. Social Activities
Not Answered 0 0.00% 0 0 4 727% 0 0 1 217% 0 0
Excellent 11 1549% 5 55 14 25.45% 5 70 9 19.57% 5 45
Good 21 29.58% 4 84 12 21.82% 4 48 16 34.78% 4 64
Average 27 38.03% 3 81 14 25.45% 3 42 13 28.26% 3 39
Poor 8 11.27% 2 16 9 16.36% 2 18 4 8.70% 2 8
Very Poor 4  563% 1 4 2 3.64% 1 2 3 6.52% 1 3
TOTAL RESPONSES 71 100% 15 240 55  100% 15 180 46  100% 15 159
Mean (Avg. 3.38028 3.27273 3.45652
StDev (sample) 1.06054 1.47139 1.223%6
StDev (population) 1.05305 1.45795 1.21058

8. Infirmary
Not Answered 1 141% 0 0 6 1091% 0 0 3 6.67T% 0 0
Excellent 10 14.08% 5 50 13 23.64% 5 65 3 6.67% 5 15
Good 16 22.54% 4 64 17 3091% 4 68 12 26.67% 4 48
Average 28 39.44% 3 84 10 18.18% 3 30 14 31.11% 3 42
Poor 7  9.86% 2 14 5 9.09% 2 10 7 15.56% 2 14
Very Poor 9 12.68% 1 9 4  1271% 1 4 6 13.33% i 6
TOTAL RESPONSES 71 100% 15 221 55  100% 15 177 45  100% 15 125
Mean (Avg. 3.11268 321818 277778
StDev (sample) 1.23692 1.61808 1.34653
StDev (population) 1.22818 1.60330 1.33148

9, Financial Aid
Not Answered 0 0.00% 0 0 5 9.09% 0 0 2 435% 0 0
Excellent 11 15.4%% 5 55 18 32.73% 5 90 6 13.04% 5 30
Good 22 30.99% 4 88 15 2727% 4 60 19 41.30% 4 76
Average 31 43.66% 3 93 12 21.82% 3 36 13 2826% 3 39
Poor 2 2.82% 2 4 2 3.64% 2 4 4 8.70% 2 8
Very Poor 5  7.04% 1 5 3 545% 1 3 2 434% 1 2
TOTAL RESPONSES 71 100% 15 245 55  100% 15 193 46  100% 15 155
Mean (Avg. 3.45070 3.50909 3.36957
StDev (sample) 1.02523 1.56196 1.21762
StDey (population) 1.01799 1.54770 1.20432

10. Book Store
Not Answered 0 0.00% 0 0 5  9.09% 0 0 5 10.87% 0 0
Excellent 31 43.66% 5 155 29 52.73% 5 145 21 45.65% 5 105
Good 25 3521% 4 100 11 20.00% 4 44 14 30.43% 4 56
Average 12 16.90% 3 36 9 16.36% 3 27 6 13.04% 3 18
Poor 1 141% 2 2 0 0.00% 2 0 0 0.00% 2 0
Very Poor 2 282% 1 2 1 1.82% 1 1 0 0.00% 0 0
TOTAL RESPONSES 71 100% 15 295 55 100% 15 217 46 100% 14 179
Mean (Avg 4.15493 3.94545 3.89130
StDev (sample) 0.95091 1.53259 1.53808
StDev (population) 0.94419 1.51859 1.52127

11. Miss Irma's Café
Not Answered 0 0.00% 0 0 3 545% 0 0 2 435% 0 0
Excellent 34 47.89% 5 170 34 61.82% 5 170 23 50.00% 5 115
Good 25 3521% 4 100 13 23.64% 4 52 18 39.13% 4 72
Average 11 15.49% 3 33 3 545% 3 9 2 435% 3 6
Poor 0 0.00% 2 0 1 1.82% 2 2 1 217% 2 2
Very Poor 1 141% 1 1 1 1.82% 1 1 0 0.00% 0 0
TOTAL RESPONSES 71 100% 15 304 55  100% 15 234 46  100% 14 195
Mean (Avg. 428169 4.25455 423913
StDev (sample) 0.83123 1.32243 1.13890
StDev (population) 0.82536 1.31035 1.12646

12. Hunger Din
Not Answered 0 0.00% 0 0 4 727% 0 0 3 6.52% 0 0
Excellent 13 1831% 5 65 12 21.82% 5 60 8 17.39% 5 40
Good 18 25.35% 4 72 18 32.73% 4 72 15 3261% 4 60
Average 26 36.62% 3 78 11 20.00% 3 33 16 34.78% 3 48
Poor 6 8.45% 2 12 6 1091% 2 12 4 8.70% 2 8
Very Poor 8 11.27% 1 8 4  727% 1 4 0 0.00% 0 0
TOTAL RESPONSES 71 100% 15 235 55 100% 15 181 46 100% 14 156
Mean (Avg. 3.30986 3.29091 3.39130
StDev (sample) 1.20228 1.48664 1.25571
StDev (population) 1.19378 1.47306 1.24199
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Count  Percent Weight Total Count _ Percent Weight Total Count Percent Weight Total

13. Academic Policies
Not Answered 0 0.00% 0 0 3 545% 0 0 3 6.52% 0 0
Excellent 15 21.13% 5 75 16 29.09% 5 80 9 19.57% 5 45
Good 24 33.80% 4 96 18 32.73% 4 72 15 32.61% 4 60
Average 25 3521% 3 75 16 29.09% 3 48 19 41.30% 3 57
Poor 4 563% 2 8 1 1.82% 2 2 0 0.00% 2 0
Very Poor 3 423% 1 3 1 1.82% 1 | 0 0.00% 1 0
TOTAL RESPONSES 71 100% 15 257 55 100% 15 203 46 100% 15 162
Mean (Avg. 3.61972 3.69091 3.52174
StDev (sample) 1.01933 127472 1.20626
StDev (population) 1.01213 1.26308 1.19308

14. Computer Center
Not Answered 0  0.00% 0 0 7 12.73% 0 0 3 6.52% 0 0
Excellent 18 25.35% S 90 21 38.18% 5 105 10 21.74% 5 50
Good 28 39.44% 4 112 16 29.09% 4 64 22 47.83% 4 88
Average 24 33.80% 3 72 9 16.36% 3 27 10 21.74% 3 30
Poor 0  0.00% 0 0 2 3.64% 2 4 I 217% 2 2
Very Poor 1 1.41% 1 1 0 0.00% 0 0 0 0.00% 0 0
TOTAL RESPONSES 71 100% 13 275 55  100% 14 200 46  100% 14 170
Mean (Avg. 3.87324 3.63636 3.69565
StDev (sample) 0.84396 1.62576 1.22691
StDev (population) 0.83800 1.61091 1.21350

15. Dress Code
Not Answered 0 0.00% 0 0 4 727% 0 0 1 217% 0 0
Excellent 12 16.90% 5 60 13 23.64% 5 65 5 10.87% 5 25
Good 22 30.99% 4 88 22 40.00% 4 88 23 50.00% 4 92
Average 23 32.39%% 3 69 13 23.64% 3 39 13 28.26% 3 39
Poor 10 14.08% 2 20 3 545% 2 6 4 870% 2 8
Very Poor 4  5.63% 1 4 0 0.00% 1 0 0 0.00% 0 0
TOTAL RESPONSES 71 100% 15 241 55  100% 15 198 46  100% 14 164
Mean (Avg. 3.39437 3.60000 3.56522
StDev (sample) 1.10167 1.31375 0.95806
StDev (population) 1.09389 1.30175 0.94759

16. Academic Majors
Not Answered 0 0.00% 0 0 6 1091% 0 0 6 13.04% 0 0
Excellent 19 26.76% 5 95 18 32.73% 5 90 7 1522% 5 35
Good 25 3521% 4 100 15 27.27% 4 60 20 43.48% 4 80
Average 23 323% 3 69 14 2545% 3 42 10 21.74% 3 30
Poor 3 423% 2 6 I 1.82% 2 2 2 435% 2 4
Very Poor 1 1.41% 1 1 1 1.82% 1 1 1 217% 1 |
TOTAL RESPONSES 71 100% 15 271 55 100% 15 195 46 100% 15 150
Mean (Avg. 3.81690 3.54545 3.26087
StDev (sample) 0.93059 1.54941 1.52658
StDev (population) 0.92401 1.53526 1.50989

17. Business Office
Not Answered 0  0.00% 0 0 5  9.09% 0 0 3 6.52% 0 0
Excellent 17 23.94% 5 85 18 32.73% 5 90 6 13.04% 5 30
Good 23 323% 4 92 16 29.09% 4 64 18 39.13% 4 72
Average 23 32.39% 3 69 10 18.18% 3 30 14 3043% 3 42
Poor 5 7.04% 2 10 3 545% 2 6 2 435% 2 4
Very Poor 3 423% 1 3 3 545% 1 3 3 6.52% 1 3
TOTAL RESPONSES 71 100% 15 259 55  100% 15 193 46  100% 15 151
Mean (Avg. 3.64789 3.50909 3.28261
StDev (sample) 1.05693 1.57377 1.32771
StDev (population) 1.04946 1.55940 1.31319

18. Campus Post Office
Not Answered 0  0.00% 0 0 4 127% 0 0 5 10.87% 0 0
Excellent 13 1831% 5 65 17 3091% 5 85 3 6.52% 5 15
Good 34 47.89% 4 136 17 3091% 4 68 23 50.00% 4 92
Average 20 28.17% 3 60 12 21.82% 3 36 11 2391% 3 33
Poor 2 2.82% 2 4 3 545% 2 6 2 435% 2 4
Very Poor 2 2.82% 1 2 2 3.64% 1 2 2 435% 1 2
TOTAL RESPONSES 71 100% 15 267 55  100% 15 197 46  100% 15 146
Mean (Avg, 3,76056 3.58182 3,17391
StDev (sample) 0.88584 1.44902 1.40324
StDev (population) 0.87958 1.43579 1.38790
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2013 2012 2011
Weighted Weighted Weighted
Count Percent Weight Total Count  Percent Weight Total Count  Percent Weight Total
19. Maintenance Department (Facilities)
Not Answered 0 0.00% 0 0 3 545% 0 0 4  8.70% 0 0
Excellent 19 26.76% 5 95 13 23.64% 5 65 8 17.3%% 5 40
Good 24 33.80% 4 96 22 40.00% 4 88 16 34.78% 4 64
Average 17 23.94% 3 51 9 16.36% 3 27 16 34.78% 3 48
Poor 8 11.27% 2 16 7 12.73% 2 14 2 435% 2 4
Very Poor 3 423% 1 3 1 1.82% 1 1 0 0.00% 0 0
TOTAL RESPONSES 71 100% 15 261 55  100% 15 195 46  100% 14 156
Mean (Avg. 3.67606 3.54545 3.3913
StDev (sample) 1.11835 1.33081 1.32461
StDev {population) 1.11045 1.31865 1.31013
Classification
Not Answered 3 545%
Freshman I 1.82%
Senior 71 100.00% 0 0 51 92.73% 0 0 46 100.00% 0 0
TOTAL RESPONSES 71 100% 0 0 55  100% 0 0 46  100% 0 0
Gender
Not Answered 0 0.00% 3 545%
Female 42 59.15% 0 0 40 72.73% 0 0 26 56.52% 0 0
Male 29 40.85% 0 0 12 21.82% 0 0 20 43.48% 0 0
TOTAL RESPONSES 71 100% 0 0 55  100% 0 0 46  100% 0 0
Status
Not Answered 3 545% 1 217%
Dormitory 67 94.37% 0 0 36 65.45% 0 0 44 95.65% 0 0
Commuter 4 563% 16 29.09% 1 217%
TOTAL RESPONSES 71 100% 0 0 55  100% 0 0 46  100% 0 0
Do you plan to return to ALC next semester?
Not Answered 1 141% 0 0 4 127% 0 0 1 217% 0 0
Yes 60 84.51% 0 0 43 78.18% 0 0 36 78.26% 0 0
No 10 14.08% 0 0 8 14.55% 0 0 9 19.57% 0 0
TOTAL RESPONSES 71 100% 0 0 55  100% 0 0 46  100% 0 0
Do you plan to graduate from ALC?
Not Answered 1 141% 0 0 5 9.09% 0 0 2 435% 0 0
Yes 69 97.18% 0 0 50 90.91% 0 0 44 95.65% 0 0
No 1 141% 0 0 0 0.00% 0 0 0 0.00% 0 0
TOTAL RESPONSES 71 100.00% 0 0 55 100.00% 0 0 46 100.00% 0 0
1. The Work Study Stalf at ALC seems to be genuinely supportive of the students?
Not Answered 0 0.00% 0 0 3 545% 0 0 0 0.00% 0 0
Strongly Agree 19 26.76% 5 95 24 43.64% 5 120 11 2391% 5 55
Agree 29 40.85% 4 116 16 29.09% 4 64 26 56.52% 4 104
Neutral 15 21.13% 3 45 7 1273% 3 21 6 13.04% 3 18
Disagree 7 9.86% 2 14 1 1.82% 2 2 2 435% 2 4
Strongly Disagree 1 1.41% 1 | 4 727% | 4 1 217% 1 1
TOTAL RESPONSES 71 100% 15 271 55 100% 15 211 46  100% 15 182
Mean (Avg, 3.81690 3.83636 3.95652
StDev (sample) 0.99009 1.47527 0.86811
StDev (population) 0.98309 1.46180 0.85863
2. The Student Affairs Staff at ALC seems to be genuinely supportive of the students?
Not Answered 0 0.00% 0 0 4 727% 0 0 5 10.87% 0 0
Strongly Agree 16 22.54% 5 80 23 41.82% S 115 7 1522% 5 35
Agree 29 40.85% 4 116 18 32.73% 4 72 22 47.84% 4 88
Neutral 19 26.76% 3 57 8 14.55% 3 24 10 21.74% 3 30
Disagree 6 8.45% 2 12 2 3.64% 2 4 0 0.00% 0 0
Strongly Disagres 1 141% 0 1 0 0.00% 0 0 2 435% 1 2
TOTAL RESPONSES 71 100% 14 266 55  100% 14 215 46 100% 13 155
Mean (Avg. 3.74648 3.90909 3.36957
StDev (sample) 0.95197 1.37804 1.46604
StDev (population) 0.94524 1.36545 1.45002
3. The Academic Staff seems to be genuinely supportive of the students?
Not Answered ! 0.00% 0 0 5 9.09% 0 0 1 217% 0 0
Strongly Agree 20 28.17% 5 100 25 45.45% 5 125 8 17.39% 5 40
Agree 31 43.66% 4 124 16 29.09% 4 64 29 63.04% 4 116
Neutral 16 22.54% 3 48 8 14.55% 3 24 6 13.04% 3 18
Disagree 4  563% 2 8 1 1.82% 2 2 0 0.00% 0 0
Strongly Disagree 0 0.00% 0 0 0 0.00% 0 0 2 435% 1 2
TOTAL RESPONSES 71 100% 14 280 55  100% 14 215 46  100% 13 176
Mean (Avg. 3.94366 3.90909 3.82609
StDev (sample) 0.86002 1.46910 1.01772
StDev (population) 0.85394 1.45568 1.00659




